
V každé obci se stavění májky ujímá ně-

kdo jiný, u nás je ale tradicí, že se májka

staví v amfiteátru u Hospody U Lípy.

Před jejím vztyčením nemůže chybět pro-

gram tanečních kroužků Latinka a Be-

rušky a Mateřské školy Velichov.

Úderem páté hodiny zavelel Honza Škuthan
ke stavění májky, která je u nás stavěná za
pomocí chlapské síly a kleštin. Po necelých
45 minutách se už mohli všichni kochat
pohledem na krásnou májku, kterou o něja-
kou tu hodinu později vyhrál Nikola
Vojtěch. Letos čekalo na návštěvníky ještě
překvapení, kdy si maminky a kamarádky
dětí, které navštěvují taneční kroužek,
udělaly legraci samy ze sebe, převlékly a na-
maskovaly se za čarodějnice a pod vedením Na následující řádky jsem narazila na

facebookovém profilu mé známé, bohužel
neznám jejich autora, ale myslím, že je-
jich obsah je tak trefný, že by byl za jeho
šíření rád.
Hlupák zle pomlouval druhé. Byl předveden

před soud, kde se hájil: "Ale vždyť to byla jen

slova, nikoho nezranila."

Soudce mu řekl: "Dobře, nyní sedni a sepiš

všechno, co jsi o druhých lživě prohlásil, na

list papíru. Ten pak roztrhej na co nejmenší

kousky a cestou domů je vyhoď do větru. Zítra

si přijdeš pro trest."

Hlupák učinil všechno přesně tak, jak mu

soudce nakázal. Druhý den se před něj vrátil.

"Slyš trest," zvolal soudce. "Půjdeš ven a se-

sbíráš všechny kousky papíru do posledního."

"Ale to není možné," bránil se hlupák, "vítr je

roznesl do všech stran."

"Přesně jako tvé pomluvy," dodal soudce.

"Pamatuj, že pomluvy jsou horší než krádež.

Člověku, kterého pomlouváš, kradeš pověst,

čest a reputaci, které už ovšem nikdy nepo-

sbírá zpět."

Nebuďme tedy hlupáky, važme slova,
která vypouštíme z úst. A když už se
k nám pomluva dostane, nešiřme ji dál.
Jediný způsob, jak pomluvu poznat, je
zeptat se dotyčného, o kterém jsou infor-
mace šířeny. To ale vyžaduje jistou dávku
odvahy. Nebo šiřme jen to, čím jsme si
skutečně jisti. Posílám tedy do světa, že
jsem Velichov konečně přihlásila do
soutěže Vesnice roku! 

MMaarrkkééttaa  SSiinnkkuulloovváá  MMoorraavvccoovváá

ssttaarroossttkkaa  oobbccee
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Velichovská májka



I když se jedna z obcí nedaleko Karlových
Varů rozhodla, že si ve stejný den uspořádá
akci se stejným názvem, jako je u nás, nebylo
to na návštěvnosti plesu znát. Inu, kvalita
a tradice se nezapřou. Ukončení plesové
sezony máme šťastně za sebou, parket
zaplněný až do ranních hodin, skvělá
Alabalabamba, šťastní výherci poukázek na
oblečení a parádní nálada - to vše k plesu
patří. Jsem moc ráda za to, že s nákupem
vstupenek nezaváhaly party přátel, na které

se dříve dostalo, určitě se na této akci
potkáme za rok zas.                                    rreedd
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To, čeho jsme se delší dobu obávali, a to,
co bylo v loňském roce odloženo, přichází
letos. Mostek přes náhon ve Velichově
bude od 1. června do 30. září uzavřen,
umožněn bude pouze přechod pro pěší po
provizorní lávce, která zde bude postave-
na. Je to velká nepříjemnost, která na
delší dobu rozdělí pravý a levý břeh Ohře,
opatření je to ale nezbytné. Autobusy bu-
dou do Ostrova jezdit po objízdné trase,
pravděpodobně opět dojde k úpravě jízd-
ních řádů tak, aby se děti do školy dostaly
včas. Sledujte proto informace v auto-
busech, jen co je budeme mít k dispozici,
zveřejníme je na webových stránkách
obce, později i v novinách.

Mnozí z vás mají jistě v paměti opravu
velkého mostu, která trvala o dost delší
dobu. Stavební firma se bude samozřejmě
snažit zvládnout práce dřív, technologické
postupy ale nedovolují nemožné. 

MMSSMM

Upozornění 
- uzavírka

Džínový ples

JJaann  SSppáálleennýý  TTrriioo  ••  2233..  kkvvěěttnnaa  22001199
Legendární bluesman, multiinstrumenta-
lista, skladatel a textař. Jan Spálený, zakla-
datel ASPM, je v hledáčku Hospody
U Lípy už hodně dlouho. K vydání jeho
nové desky ""NNeemmůůžžuu  ppooppaaddnnoouutt  ttvvůůjj

ddeecchh"" jsme si udělali radost a pozvali si
komornější verzi ASPM k nám do
Velichova.

Pozvánka k Lípě

Volby do Evropského parlamentu se

uskuteční ve dnech 24. a 25. května 2019

Čas, místo konání voleb a prokazování

totožnosti: pátek 24. května 2019 od

14 hodin do 22 hodin, sobota 25. května

2019 od 8 hodin do 14 hodin

Místem pro hlasování ve volebním okrsku
č. 1 obce Velichov je kancelář starostky obce
v budově Obecního úřadu Velichov,
Velichov 13.
Voliči bude umožněno hlasování poté, kdy
prokáže svoji totožnost a státní občanství
České republiky a to platným občanským
průkazem, cestovním, diplomatickým nebo
služebním pasem České republiky, cestovním
průkazem České republiky, nebo prokáže
totožnost a státní občanství jiného členského
státu Evropské unie a zápis v evidenci obyvatel. 
PPrráávvoo  vvoolliitt

• Občan ČR (dále jen "volič") má právo
hlasovat ve volbách do EP na území ČR za
předpokladu, že: - nejpozději dne 25. 5. 2019
dosáhne věku 18 let - nemá omezenou
svéprávnost k výkonu volebního práva nebo
nemá omezenou osobní svobodu z důvodu
ochrany zdraví lidu - je u obecního úřadu
v místě svého trvalého pobytu zapsán v sezna-
mu voličů pro volby do EP, popř. hlasuje na
voličský průkaz
• Občan jiného členského státu EU (dále
jen "volič") má právo hlasovat ve volbách do
EP za předpokladu, že: - nejpozději dne
25. 5. 2019 dosáhne věku 18 let - je ke
druhému dni voleb nejméně 45 dnů při-
hlášen k trvalému nebo přechodnému poby-
tu na území ČR (tj. nejméně od 10. 4. 2019)

- nemá omezenou svéprávnost k výkonu
volebního práva nebo nemá omezenou osob-
ní svobodu z důvodu ochrany zdraví lidu - je
u obecního úřadu v místě svého pobytu za-
psán v seznamu voličů pro volby do EP.
VVoolliiččsskkýý  pprrůůkkaazz  

Formulář žádosti o vydání voličského průkazu
je k dispozici na www.velichov - formuláře. 
• v listinné podobě s úředně ověřeným pod-
pisem voliče - na adresu: Obecní úřad
Velichov, Velichov č. p. 13, 363 01 Ostrov
(osvobozeno - dle ust. § 8, odst. 2, písm. f,
zák. č. 634/2004 Sb., o správních poplat-
cích, ve znění pozdějších předpisů, nebo 
• v elektronické podobě zaslané prostřed-
nictvím datové schránky voliče do datové
schránky Obce Velichov: pvubkbn, žádost
nemusí být podepsána uznávaným elektro-
nickým podpisem voliče, a to nejpozději do
17. května 2019 do 16,00 hod., nebo  
• osobně na Obecní úřad Velichov, a to
nejpozději do 22. května 2019 do 16.00 hodin.
Žádost se podepíše před úředníkem po
prokázání totožnosti platným občanským
průkazem.
HHllaassoovváánníí  ddoo  ppřřeennoossnnéé  vvoolleebbnníí  sscchhrráánnkkyy

Volič může požádat ze závažných, zejména
zdravotních, důvodů Obecní úřad Velichov
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi
o to, aby mohl hlasovat mimo volební míst-
nost, a to pouze v územním obvodu voleb-
ního okrsku, pro který byla okrsková volební
komise zřízena. 
Telefonní spojení na Obecní úřad Velichov
a v době voleb i do volební místnosti je
353 942 105                                              rreedd

Volby do Evropského parlamentu



Bezmála 400 účastníků se vydalo v sobotu

27. dubna z Ostrova do Velichova na Pivní

pochod. Akce, která snad už ani nepotřebuje

propagaci, je každoročně vyhledávanou díky její-

mu zajištění  - jak v podobě občerstvení, tak pro-

gramu, o který se postará chomutovská kapela

Album.  

V rámci celorepublikové iniciativy "Ukliď-
me svět! Ukliďme Česko!" se po roce ko-
nalo rozsáhlé čištění řeky Ohře. 6. dubna
se tak dobrovolníci pustili do největšího
úklidu řeky, který se kdy koná. Je mi jas-
né, že dobrovolníci z Velichova by se akce
účastnili i bez jakékoli jiné organizace, to

by jim ale "odměnou" nebylo triko, které
se při této příležitosti každý rok nechává
zhotovit. Odměnou jim byl jistě i dobrý
pocit z odvedené práce. Na ty naše je
spoleh, rekord opět překonán - do úklidu
se jich vypravilo celkem 67. Vyčištěny byly
úseky, kterým nebyla v minulosti věnová-
na taková pozornost, a také místa, která
místní obyvatele poházenými odpadky
štvou. Hromada odpadků v parčíku je rok
od roku menší, přesto je pořád ohromná,
jak se můžete sami přesvědčit alespoň
z fotografie.
Kromě již zmíněného trika byla další
odměnou zelňačka, o kterou se postaral

Honza Bitman a jeho tým Hospody
U Lípy. Děkujeme znovu všem zapojeným
dobrovolníkům. A určitě děkují i břehy
Ohře, kterým se opět náramně ulevilo.

MMSSMM

ffoottoo::  VVllaassttííkk  OOssvvaalldd
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Pivní pochod

Čištění Ohře

Vojenské lesy a statky ČR, s. p., divize
Karlovy Vary, pořádají opět po roce
tradiční chovatelskou přehlídku trofejí.
Akce se koná v sobotu 18. května od 10
do 16 hodin na střelnici v Lučinách -
Doupovské Hradiště. Doprovodný pro-
gram zaujme jistě celou rodinu.            rreedd

Na OÚ dorazily sady tašek na tříděný
odpad. Tašky rozdáváme velichovským
občanům zdarma (1 sada pro domácnost).
Tašky jsou ve dvou velikostech, menší jsou
vhodnější do bytů.                                rreedd

Tašky na
tříděný odpad



Mirky Ryšavé předvedly vystoupení, ve kterém
jim pomohly i děti. Smekám před jejich odva-
hou a nasazením. Několik skladeb zahrála
i kapela, která zkouší v DDM Čankovská
v Karlových Varech. Pravidelní návštěvníci si
zajisté všimli pokroku v jejich sehranosti.

O kulturní program se pak postarala kapela
Tsunami. Jirka Bitman, který se dopočítal
toho, že májku přivezl již po dvaačtyřicáté!!!,
poděkoval všem, kteří se na přípravě májky
podíleli, od jejího očištění, přes vykopání
-jámy až po samotné postavení. Jak sám
zmínil, vše již funguje tak nějak automaticky,
kolem májky funguje sehraný tým.
Počasí letos vyšlo na jedničku, přesto se
kolem sedmé hodiny večer většina ná-
vštěvníků z amfiteátru vytratila a hudební vy-

stoupení si užívalo jen několik desítek lidí.
Stavění máje a s tím spojený program přiláká
vždy spoustu diváků, které ale zároveň láká
posedět si u ohně, poklábosit, opéct buřta,
nechtějí být závislí na kupovaném občerstvení
v podobě klobás a bramboráků, které při jiné
příležitosti přijdou opravdu vhod. Pořádná
vatra a čarodějnice na jejím vrcholu, občer-
stvení z toho, co kdo donese, nebo sám
připraví - o tom je to pravé pálení čarodějnic,
které si pak spousta lidí užívá s přáteli na své
zahradě. Bývaly doby, kdy to tak bývalo
i u hospody, májka byla hlídána do rána, hrá-
lo se na kytaru… Nyní je táborák pro opečení
buřtů tak nějak stranou, člověk si tam při-
padá jak na hanbě. Na druhou stranu se ale
nedivím tomu, že po úpravě amfiteátru, ho-
dinách dřiny a vynaložených peněz nevzplane
v jeho středu velký oheň.  

MMSSMM

ffoottoo::  MM..  KKuuččeerraa
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kk vv ěě tt ee nn
pprroommííttáámmee  vvžžddyy  oodd  1199::3300,,  nneenníí--llii  uuvveeddeennoo  jjiinnaakk

11. 5. ASTERIX a tajemství

kouzelného lektvaru (od 18:00 hod.)

18. 5. Mladí zabijáci

25. 5. KYSELSKÉ SLAVNOSTI

Kino v Kyselce 

Evidence
obyvatel

SSttaavv  oobbyyvvaatteell  kk  3311..  33..  22001199::  
552200,,  zz  ttoohhoo  226677  mmuužžůů  aa  225533  žžeenn

Upozornění: z důvodu ochrany osobních úda-
jů již nezveřejňujeme výzvy k vyzvednutí zásilek

občanům s tzv. úřední adresou na nástěnce
umístěné na budově OÚ. Občané s úředním
pobytem se musí sami průběžně na OÚ infor-

movat - tel. 353 942 105, popř. si zařídit
doručovací, popř. dosílací adresu. Doručovací

adresu si můžete zadat na OÚ Velichov,
adresu dosílací pro změnu na poště. 

Velichovská májka
dokončení ze str. 1


